

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Дорога - опасное место, поэтому первое правило поведения пешеходов - ходить только по тротуарам. Чтобы не мешать прохожим, лучше держаться правой стороны. Если проход узкий, идите друг за другом, чтобы другие люди тоже могли пройти. Не стоит играть и баловаться вблизи от проезжающих машин, вылезать за ограждения.

Там, где тротуаров нет, можно двигаться по обочине или по самому краю проезжей части. За городом лучше идти навстречу движению машин. Если пешеход везёт рядом велосипед или мопед, идти рекомендуют по ходу транспорта.

В тёмное время суток желательно прикрепить к одежде, рюкзаку или сумке светоотражающие элементы. Так ребёнок будет хорошо виден издали, и водитель сможет быстрее его заметить и затормозить.

Как переходить дорогу

Самое сложное и опасное для ребёнка - переход через дорогу. Памятка ниже включает основные правила:

- Проезжую часть пересекают по пешеходному переходу.
- Если есть светофор, то переходить можно только по зелёному сигналу. При этом всё равно надо смотреть налево и направо и убедиться, что машины остановились.
- Если едет скорая, полиция или пожарная машина с сиреной и мигалкой, пешеходы обязаны уступить ей путь, даже если им горит зелёный.
- На переходе по “зебре” без светофора нужно сначала посмотреть в обе стороны и убедиться, что нет машин. Если видно плохо, например, из-за деревьев или припаркованных автомобилей, надо сначала выйти к краю и внимательно осмотреться, двигаться только после того, как весь транспорт остановится, чтобы вас пропустить.
- Покажите явное намерение перейти и убедитесь, что водители вас видят.
- Нельзя выбегать перед медленно едущей машиной, ведь по второй полосе может нестись настоящий гонщик!

Помните, что самое главное - осторожность. Даже если действуете правильно, нужно быть внимательным и убедиться в безопасности перед тем, как выходить на проезжую часть.

Инструктор

ПП.ПЧ№117 Тюрикова А.В